8.10 WEDNESDAY MEDNESDAY 2:5-18 我們倒是看見耶穌,他一時被置於比天使低微的地位上,好藉著上帝的恩典,為萬人死。如今,我們看見他經過了死的痛苦而獲得榮耀、尊貴的華冠。那位創造和維持萬有的上帝使耶穌經歷苦難,成為完全,為要使許多兒子一起享受他的榮耀;上帝這樣做是適當的。因為耶穌原是帶領他們進入拯救的先鋒。(來2:9-10)

## 犧牲召喚!

希伯來書的作者分享了一件事,就是雖然聖經中說人類將要統管萬有,但這件事情 我們現今並未看見,然而我們唯一看見的,是耶穌基督為了人類的罪,便成為人,並且 透過祂的受難與受死,使萬民來得以跟祂一起分享耶穌基督原有的榮耀。。

「遊戲王」卡牌遊戲在台灣曾風靡於八九年級生的年代,當中有個規則叫作「犧牲召喚」,顧名思義是犧牲某位角色來召喚某個角色。上主給予我們的「救恩」也有點像是這樣,雖然有點「中二」,希伯來書也是以充滿戰鬥感的比喻,說耶穌是帶領眾人進入拯救的「先鋒」(和合本則用「元帥」這個字眼)。耶穌的犧牲,讓人得到救恩的召喚,而得以重生進入生命的場上。

其實希伯來書作者真正要澄清與強調的即是,唯獨耶穌基督的犧牲,是我們領受救恩的唯一條件和原因。任何人只要相信並願意認罪悔改回應這份愛,必能脫離過往罪惡的光景,在上主的光照中得著新生命。

## 大改人生 張進益牧師與桃園少年之家





在人看來不可能的事,在神凡事都能。財團法人基督教更生團 契桃園市私立少年之家執行長張進益牧師,原本沉迷海洛因等毒品、頻頻進出監牢,認識耶穌後,不僅走出死蔭幽谷,更帶領非行 (行為偏差)少年組成大改樂團,宣揚又真又活的主。(新聞全文 內容請至TCNN閱讀)

> 拯救我們的上主,謝謝祢讓我得蒙基 督死裡復活的榮耀與恩典。奉耶穌基督的 名祈禱,阿們。